

## ΟΜΜΟ MD-6012 Ανιχνευτής μετάλλων για αρχάριους



### Νέος Μικροεπεξεργαστής



### 3 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

Ο οικονομικός ανιχνευτής μετάλλων χρυσού για αρχάριους ΟΜΜΟ MD-6012 έχει τρεις αυτόματες λειτουργίες, που επιτρέπουν να χαρείτε την ανίχνευση μετάλλων εύκολα και γρήγορα από τη πρώτη ημέρα.

### 4 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ



**1. ALL METAL** - Για αναζήτηση όλων των ειδών μεταλλικών αντικειμένων συμπεριλαμβανομένου του σιδήρου και φυσικά χρυσό, χαλκό, ασήμι κα. Σε αυτό το πρόγραμμα ο ανιχνευτής μετάλλων χρυσού ΟΜΜΟ MD-6012 είναι πιο ευαίσθητος τόσο για μικρά αντικείμενα αλλά και στόχους σε βάθος.

**2. DISC** - Εδώ απορρίπτονται σκουπίδια από σίδηρο πχ καρφιά. Αυτό το πρόγραμμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε σημεία μολυσμένα με σκουριές. Πατήστε το πλήκτρο "Mode" για να αλλάξετε μεταξύ των προγραμμάτων "ALL/DISC".

**3. ΕΠΙΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟΧΟΥ PINPOINT** – Όταν ο ανιχνευτής ανακοινώσει ένα στόχο προχωρήστε να τον ελέγξετε με σταυρωτές σαρώσεις του δίσκου από επάνω του. Αν το σήμα είναι σταθερό και επαναλαμβανόμενο προχωρήστε στην επικέντρωση του στόχου. Τοποθετήστε το δίσκο μακριά από το στόχο. Κρατήστε πατημένο το πλήκτρο PP και κάνετε αργά σταυρώματα επάνω από το στόχο. Πλέον δε χρειάζεται κίνηση δίσκου για να χτυπάει έτσι μπορείτε να εντοπίσετε το κέντρο του στόχου σας με ακρίβεια κρατώντας πατημένο το κουμπί PP.

## ΠΑΡΕΧΕΙ 3 ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ

### ΦΩΤΙΖΟΜΕΝΗ ΟΘΟΝΗ 4.3 ΙΝΤΣΩΝ



**1.ΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑ** – Πατώντας το πλήκτρο SENS ρυθμίζουμε την ευαισθησία σε 5 επίπεδα. Χαμηλά για να αποφύγουμε παράσιτα όταν ερευνάμε κοντά σε κεραίες, πυλώνες ή άλλους ανιχνευτές. Υψηλά για μεγαλύτερο βάθος όταν ερευνάμε σε καθαρές περιοχές.

**2.ΕΝΤΑΣΗ ΗΧΟΥ** – Επιλέξτε τη με το πλήκτρο BRI/VOL και ρυθμίστε τη σε 4 επίπεδα.

**3.ΦΩΤΙΣΜΟΣ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΟΘΟΝΗΣ** - Το ΟΜΜΟ MD 6012 είναι ένας αναβαθμισμένος ψηφιακός ανιχνευτής μετάλλων με αναλογικό δείκτη σε μεγάλη φωτιζόμενη οθόνη 4,3". Η οθόνη έχει 5 ρυθμίσεις φωτεινότητας επιλεγόμενες από το πλήκτρο BRI/VOL. Σας επιτρέπει να βλέπετε καθαρά σε σκοτεινό περιβάλλον. Όταν βρεθεί ο μεταλλικός στόχος, ο δείκτης του μετρητή κινείται προς τα δεξιά ανάλογα την ισχύ του σήματος.

### Γρήγορη σύνδεση με κλίπς



### ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΗ ΤΗΛΕΣΚΟΠΙΚΗ ΡΑΒΔΟΣ ΜΕ CLIPS

Ο μοναδικός σχεδιασμός με ασφάλειες κάνει το μοντάρισμα του ανιχνευτή σας πιο βολικό και γρήγορο. Μπορείτε εύκολα να ανοίξετε τις ασφάλειες για να προσαρμόσετε το μήκος της τηλεσκοπικής ράβδου αλλά και το μήκος της λαβής. Τα 2 στελέχη ρυθμίζονται σε ύψος από 70 cm έως 125 cm. Κατάλληλο για άτομα με διαφορετικό ανάστημα, παιδιά ή ενήλικες. Ο σχεδιασμός την υποδοχής μπράτσου σας βοηθά να ερευνάτε ξεκούραστα και πιο άνετα. Για αυτούς τους λόγους το MD-6012 είναι ένας ιδανικός παιδικός ανιχνευτής μετάλλων.



## ΑΔΙΑΒΡΟΧΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΑΚΡΙΒΕΙΑ

Η διάμετρος του πηνίου στον ανιχνευτή μετάλλων χρυσού ΟΜΜΟ είναι 10 ίντσες (25 εκ.). Είναι αδιάβροχο και κατάλληλο για υποβρύχια χρήση. Το βάθος ανίχνευσης είναι έως και 8 ίντσες (20 εκ.) για ένα νόμισμα και αυξάνεται ακόμα περισσότερο ανάλογα το μέγεθος του μεταλλικού στόχου έως και 50 εκ. για πολύ μεγάλα αντικείμενα. Εντοπίζει στόχους πιο γρήγορα και με ακρίβεια. Ιδανικό για έρευνα σε εξωτερικούς χώρους, όπως αυλή, δάσος, λιβάδια, παραλία, ρέμα κ.λπ. (ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ΚΟΝΣΟΛΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΑΒΡΟΧΗ)

## ΒΑΣΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΟΜΜΟ MD-6012

Θα βρείτε εντός συσκευασίας:

- ① 1 x Ανιχνευτή μετάλλων
- ② 2 x 9V μπαταρίες
- ③ 1 x Σετ ακουστικά
- ④ Οδηγίες χειρισμού στα Ελληνικά

(Σημείωση: Διαθέτει υποδοχή ακουστικών για συμβατικά ακουστικά 3,5 χιλ).

Ας ξεκινήσουμε το κυνήγι του θησαυρού σας με τον υπέροχο οικονομικό ανιχνευτή μετάλλων ΟΜΜΟ MD-6012 κατάλληλο για αρχάριους!

## ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Μοντέλο: ΟΜΜΟ MD-6012	Ρυθμιζόμενο μήκος: 69,9 ~ 124,5 εκ. με clips
Χρώμα: Πράσινο & Μαύρο	Αδιαβροχοποίηση: IP68
Μπαταρίες: 2 Αλκαλικές 9 Volt	Συχνότητα λειτουργίας: 7 KHz
Υλικό: Acrylonitrile Butadiene Styrene	Διαστάσεις: 41 x 28 x 10 εκ.
Βάρος: 820 γραμμ.	Target group: Αρχάριοι χειριστές



**Ανιχνευτές χρυσού – Ανιχνευτές μετάλλων Κυρίτσης**  
**Λεωφόρος Αθηνών 193 Χαϊδάρι 12461**  
**Τηλ.: 210 4905398 Κιν.: 698 5600095**  
**Web. [www.anixneytes-kyritsis.gr](http://www.anixneytes-kyritsis.gr)**  
**Email. [info@anixneytes-kyritsis.gr](mailto:info@anixneytes-kyritsis.gr)**